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Помер митрополит Діоклійський Калліст 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.08.2022. 24 серпня на 88-му році життя після тяжкої тривалої
хвороби помер митрополит Діоклійський Калліст (у світі Тімоті Уер). 

 Він народився у місті Бат (графство Сомерсет, Великобританія) 11 вересня 1934 року. Здобув
освіту у Вестмінстерській школі та Магдален-коледжі Оксфордського університету. Англіканин від
народження, в 1958 Уер прийняв Православ'я. Довгий час провів у монастирі святого Іоанна
Богослова на острові Патмос (Греція); нерідко бував також у Єрусалимі та на Святій Горі Афон. У
1966 році прийняв священство і був пострижений у чернецтво з ім'ям Калліст. З цього ж року і до
виходу на пенсію в 2001 році викладав Православ'я в Оксфордському університеті. 

 У 1982 році висвячений на єпископа Діоклійського, вікарія архієпископа Фіатирського і
Великобританського (Константинопольський Патріархат). Після єпископської хіротонії залишився в
Оксфорді, де продовжував очолювати грецьку православну парафію і читати лекції в університеті. 

 Після виходу на пенсію владика Калліст продовжував активно публікувати свої роботи та читати



лекції про Православ'я. 30 березня 2007 року був возведений у сан митрополита. 

 Найвідоміша книга владики Калліста – The Orthodox Church («Православна Церква») – вийшла
друком у 1963 році, ще до прийняття ним священного сану та чернецтва. Згодом неодноразово
перевидавалася, зокрема російською мовою. Владика Калліст також здійснив переклад
англійською мовою значного корпусу літургійних та богословських текстів. У співпраці з монахинею
Марією він підготував англійську версію Пісної Тріоді та Святкової Мінеї. Разом із Г. Палмером та
Ф. Шеррардом ним було перекладено чотири з п'яти томів «Добротолюбства». Останній, п'ятий том
цього видання він редагував аж до останніх днів життя. Нині цей том готується до видання. 

 Митрополит Калліст брав активну участь у міжправославному діалозі. Після того, як
Константинопольський Патріарх Варфоломій у січні 2019 року надав автокефалію українським
розкольникам, ієрарх публічно висловив незгоду з цим діянням. 

 В останні дні життя тяжкохворого ієрарха неодноразово відвідував митрополит Будапештський та
Угорський Іларіон, для якого митрополит Калліст був науковим керівником під час підготовки
докторської роботи в Оксфордському університеті. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89556/
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